

## 身边正能量

《郑能量》——全国晚报好专栏

# 嘀！嘀！嘀！嘀！ 感谢车长帮忙，老人连刷4次卡

本报讯 昨日上午9点多，公交三公司二车队接到一位老太太的电话，非要表扬下一位57路车长，说这位车长搀扶她求医的老父亲上下车，还搬运轮椅。治疗完回来，又碰到那位车长，又帮了一回忙。车队一调查，确有其事，而当时老太太为表示感谢，一连刷了4次卡，车长赶紧劝阻。

郑报融媒记者 张华  
通讯员 罗鹏 文/图



57路车长王宇辉

## 末班车再次遇上又帮忙 老人感激连刷4次卡

巧的是，王宇辉当天最后一趟车，晚上8点多，在郑大五附院再次碰到了这两名老人。

王宇辉起身准备下车搀扶，没想到坐在前门的一名年轻小伙子抢在了他的前面搀扶老人，还让出了自己的座位，王宇辉随后把轮椅搬上了车。

上车后，老太太不声不响地拿出公交卡，对着卡机连续刷了起来，刷到第四次的时候，发觉的王宇辉连忙阻止。

问她在干什么，老太太说：“两次坐车都碰到你帮忙，我多刷点，作为感谢。”

到站后，王宇辉和热心小伙儿又搀扶老人下车，搬下轮椅。

王宇辉说：“让我感到最温暖的是，车上的那个热心小伙儿，他搀扶老人的动作，好像让我看到了自己的影子，顿时觉得这个车厢暖暖的。”



郑州晚报 郑报融媒

## 2017郑州谁“最美” 答案看这里

本报讯 截至10月23日0时，随着投票通道准时关闭，2017年全国“最美家乡人”郑州地区评选落下帷幕。统计数据显示，本次评选活动参与人数为41349人，投票总数152751张，访问量130064次，再创新高。在广大市民和热心读者、网友的积极参与和支持下，2017全国“最美家乡人”的“郑州十佳”从21名候选人中脱颖而出。

### 他们是2017郑州“最美家乡人”

马昕

用部队好作风带出“全国最美家庭” 41909票

张升华

一人撑起四个病弱家庭 39897票

李敏

立志打造全国首个“无诈骗社区”的片警

13416票

丁妙文 王跃

联手救助街头晕倒老人的医护工作者

10144票

中国好同学(群体)

十几年帮助截瘫同学 9585票

石建设

用爱唤醒植物人妻子 7676票

邵环

帮助贫困群体的“捐衣姐” 5094票

田关心

首个大学生志愿者救助民间专项基金倡议者

4847票

石保奇

“中国大能手”总决赛夺冠的高校教师

4439票

张强强

身残志坚撑起多难家庭和投身公益的青年学子

3963票

### 10人中推荐2人参加全国总决赛

本次评选出的10位最美郑州人，他们的“美”展现在精神文明的各个方面，他们用平凡演绎伟大，用善举创造美丽。我们的家乡，我们的城市，因他们而变得更美好。

他们每人将获得阿里巴巴天天正能量提供的奖金2000元和相关证书。

本周，我们和阿里巴巴天天正能量将从评出的“十佳”中最终确定两名，推荐参加全国总决赛，获得全国十佳者将获奖金10000元。 郑报融媒记者 张翼飞

## 车长搀扶求医老人上下车，耽误行车跟乘客道歉获点赞

这名57路车长叫王宇辉，今年32岁。

当问起这件事时，他一连说“都是应该做的”。事情发生在10月23日下午2点多，王宇辉驾驶57路公交车到兴华街航海路站时，从倒车镜里看到一名老太太用轮椅推着年纪更大的老先生赶车，王宇辉等了一会儿，到了前门，他们颤颤巍巍地想要上车，王宇辉赶紧起身，搀扶老先生先上，找到座位后，又把轮椅抬到老先生身边。两

名老人激动地向他连声道谢。

王宇辉还跟车上的乘客道歉：“对不起，耽误大家时间了！”当时车上十几名乘客都露出理解的笑容，有人还竖起大拇指为他的举动点赞。

到达郑大五附院站时，老太太起身，王宇辉又一次把老先生先搀扶下去，再把轮椅搬下去，还搀扶老先生坐上轮椅，王宇辉才上车。

# 金秋送暖 10名贫困学子受捐助

本报讯 昨日上午，由郑州慈善总会、郑州电视台“大爱之城”慈善基金联合河南正基实业集团举办的“金秋送暖，爱心助学”2017年帮扶贫困学生捐助仪式在河南经贸职业学院报告厅举行。

受到捐助的10名学生是经郑州慈善总会和河南经贸职业学院调查筛选之后

确定的，他们来自不同的贫困家庭，却有着同样自强不息的生活态度。

有人自幼身患小儿麻痹被丢弃，幸被好心人收养，有人父亲残疾，母亲病逝……这些贫困学子的故事感动着现场每一个人，楷励国际教育创始人李新浩当场拿出1万元现金助力这些贫困学生。

据介绍，“大爱之城”慈善基金于今年5月31日由郑州电视台发起成立，是在郑州慈善总会授权下设立的郑州市乃至河南省首个媒体专项慈善基金。几个月来，“大爱之城”慈善基金已救助白血病、脑积水、脆骨病等6名患者，并通过这个平台为他们募捐爱心善款。

郑报融媒记者 张玉东

# 重阳节礼物送给孤寡老人 爱的种子“长”在孩子心里



本报讯 在重阳节即将到来之际，在老师的带领下，郑州市金水区优胜路小学少先队队员代表及家长代表，来到新密市苟堂镇苟堂村，看望6位孤寡老人。

刘同战、田新冶、刘福德、韩长来、刘森、孙治卫6位老人，大多因病、因工伤致贫。老师、孩子和家长们为老人带去了面粉、被褥、慰问金。

孩子的笑脸是最美的。师生和家长们不仅给老人带去了真情，同时让爱的种子植根孩子们的心灵。

郑报融媒记者 张勤 文/图



GREE 格力  
让世界爱上中国造

形如美玉 自然天成  
格力润系列

### 招标公告

瑞梦园小区位于新密市嵩山北路北侧、密州大道西侧、嵩山大道北侧，小区总占地面积6473.48平方米，总建筑面积22088.85平方米。一、投标单位资格要求：1.具有独立法人资格，资信良好，且有房地产行业主管部门颁发的三级以上资质(含暂定三级)的物业管理企业；2.必须通过房地产行业主管部门的资格预审；3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录及符合住建部《物业服务企业资质管理办法》第十一条规定内容的物业服务企业不允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间和地点：1.投标报名及招标文件领取时间：2017年10月25日-2017年11月1日。2.招标文件领取地点：新密市文化街12号房地产管理服务中心物业管理科 联系电话：69885513  
招标人：郑州汇金置业有限公司  
2017年10月25日